



В Краснокамске житель Оханского района подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

В следственном отделе по г. Краснокамск Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя села Беляевки Оханского района, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение незаконных действий). По данным следствия, вечером 10 августа 2014 года на участке автомобильной дороги подъезд к г. Пермь от М-7 «Волга» на территории Краснокамского района за нарушение правил дорожного движения инспектором полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Пермскому краю была остановлена машина под управлением 26-летнего жителя Оханского района. Находясь в патрульном автомобиле, молодой человек, осознавая, что за совершение правонарушения он будет привлечён к административной ответственности, предложил инспектору ДПС принять от него деньги за не составление протокола об административном правонарушении и положил их на заднее сиденье патрульного автомобиля. Однако свой преступный умысел на дачу взятки молодой человек до конца не довёл, поскольку сотрудник полиции денежные средства не принял. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления в полном объеме, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Августа 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832768>